
PREFEITURA MUNICIPAL DE PIEDADE
CHEFIA DE GABINETE

Praça Raul Gomes de Abreu, 200 - Centro - Piedade - SP

CEP. 18.170-000 - Caixa Postal 243
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Of.Seg. 053/2018

Requerimento: 37/2018

Autoria dos Vereadores: Marly Aparecida Godinho (PSB)

Excelentíssimo Presidente:

Em, 22 de maio de 2018.

Em atenção ao requerimento em epígrafe, encaminhamos a manifestação do
Assessor Jurídico de Gabinete, que aborda o assunto em tela.

Valemo-nos do ensejo para renovar a Vossa Excelência, assim como aos nobres
dignos Vereadores que íionram e dignificam esta Egrégia Casa Legislativa, a nossa
manifestação de elevado apreço e consideração.

Atenciosamente,

iosé Tadeu d^^^sende
lunicipal

Ao senhor

Nelson Prestes de Oliveira

Presidente da Câmara Municipal de Piedade
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Processo PMP 5021/2018

Em atendimento ao requerimento número 37/2018, feito pela vereadora
Marly Aparecida Godinho (PSB) passo a responder os seguintes
questionamentos:

Considerando que em março de 2017 fomos informados pelo Executivo
sobre a existência de projeto de revitalização da praça Conêgo Giorgio
Musizzano, bem como da existência de emenda parlamentar no valor de
R$ 160.000,00 (cento e sessenta mil reais) para a realização da obra.

Considerando que em 23 de fevereiro de 2018 recebemos a informação
que a verba de R$ 160.000,00 não havia sido liberada e que a prefeitura
não dispunha de recursos para a realização da obra.

Considerando que neste mês tomamos conhecimento que está sendo
construída uma quadra na referida praça.

Requeiro, obedecidas as formalidades regimentais e ouvido o Egrégio
Plenário, que seja oficiado o Senhor Prefeito Municipal para que
encaminhe a esta Casa as seguintes informações relacionadas à Praça
Conêgo Giogio Musizzano:

1) As obras na praça estão sendo realizadas em conformidade com o
projeto de revitalização existente em 2017?
R: A Praça Cônego Giorgio Musizzano recebeu uma obra do
PROGRAMA 100% ESPORTE PARA TODOS (quadra de futebol soçaite
com grama sintética e fechamento de alambrado), através de
convênio com o Governo do Estado de São Paulo. Dessa forma, não
se trata da reforma informada anteriormente. A emenda
parlamentar anteriormente informada era uma verba do Deputado
Estadual Joogi Hato no valor de RS 160.000,00 indicada no ano de
2013, porém a verba nunca foi efetivamente destinada ao município
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de Piedade, por isso não há mais possibilidade de execução.

2) Caso não, quais as obras que serão efetuadas na praça? Favor
enviar cópia do novo projeto de revitalização.
R: Como a emenda anterior não se concretizou, a administração

conseguiu nesse ano de 2018 uma nova emenda do Deputado
Federal Floriano Pesaro no valor de RS 250.000,00 (duzentos e
cinqüenta mil reais) para a mesma finalidade, ou seja, revitalização
da Praça Cônego Giorgio Musizzano. Essa emenda foi cadastrada no
Sistema de Convênios do Governo Federal -SICONV e foi aprovada.

A próxima etapa é a apresentação do projeto de engenharia que
está sendo concluído.

3) Qual a origem dos recursos para execução da obra? Tratam-se de
recursos próprios ou de emendas parlamentares? Se for emenda
favor informar o nome do deputado.
R: A quadra de futebol soçaite foi feita através do Programa 100%
ESPORTE, convênio realizado diretamente com a Secretaria Estadual

de Esportes e Lazer e a revitalização da praça é uma emenda
parlamentar indicada pelo Deputado Federal Floriano Pesaro.

4) Qual a previsão da conclusão das obras que estão sendo
realizadas?

R: A obra de implantação da quadra de futebol soçaite com grama
sintética e fechamento de alambrado já foi concluída. Em relação ao

projeto de revitalização que existe desde 2013, feito por ocasião da
emenda anterior que não se concretizou, este será adaptado e os
valores serão atualizados para que o município possa incluí-lo.

5) A Prefeitura divulgou os serviços que serão executados na praça?
Se sim de que forma e onde ?
R: A nova emenda ainda não divulgada pois o projeto de engenharia
ainda está sendo elaborado. Tão logo ele seja concluído, será feita



ampla divulgação.
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Piedade, 22 de maio de 2018.

Caio Cezar da Silva Martori

Assessor Jurídico de Gabinete



Dr. Caio MartorI

PREFEITURA MUNICIPAL DE PIEDADE
DIRETORIA FINANCEIRA

Convênios
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Piedade, 11 de maio de 2018.

Conforme solicitado, seguem esclarecimentos com relações às emendas destinadas à

Praça Cônego Giogio Musizzano;

A emenda de 2013 do Deputado Joogi Hato destinada a revitalização desta praça,
não chegou a fase de execução.

Em 2017 o município se inscreveu no PROGRAMA 100% ESPORTE PARA TODOS e foi

selecionado pela Secretaria de Esporte para a instalação de uma quadra de futebol
Society no valor de R$ 100.000,00. O local escolhido pela administração para a
instalação da mesma foi a praça em questão.

Em abril de 2018, uma emenda Federal no valor de R$ 250.000,00 foi destinada pelo
Deputado Floriano Pesaro para infraestrutura no município. A administração optou
pela revitalização, reforma e iluminação da praça Conego Giorgio Musizzano. Este
convênio será assinado em breve, pois já teve sua proposta aprovada.

Atenciosamente

Patrici,

Cornemos


